

**Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) 2019/1706 od 10. listopada 2019. o izmjeni Provedbene uredbe (EU) 2017/325 o uvođenju konačne antidampinške pristojbe na uvoz pređe visoke čvrstoće od poliestera podrijetlom iz Narodne Republike Kine nakon revizije zbog predstojećeg isteka mjera na temelju članka 11. stavka 2. Uredbe (EU) 2016/1036 Europskog parlamenta i Vijeća**

*(Službeni list Europske Unije L 260 od 11. listopada 2019.)*

Na stranici 44. u uvodnoj izjavi 17.

*umjesto:* „Strankama je omogućeno podnošenje primjedbi. [Nisu primljene nikakve primjedbe.]”;

*treba stajati:* „Strankama je omogućeno podnošenje primjedbi. Nisu primljene nikakve primjedbe.”

Na stranici 44. u članku 1.

<i>umjesto:</i>	Naziv društva	Grad
	„Wuxi Solead Technology Development Co., Ltd,	Xinjian Town”

<i>treba stajati:</i>	Naziv društva	Grad
	„Wuxi Solead Technology Development Co., Ltd,	Yixing City”